

ЗАХОДИ ПЕРЕДБАЧЕНІ ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ МОНІТОРИНГУ НАСЛІДКІВ ВИКОНАННЯ

Програми економічного і соціального розвитку Покровської міської територіальної громади Донецької області на 2024 рік.

Згідно розділу 5 статті 17 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» замовник, у межах своєї компетенції, здійснює моніторинг наслідків виконання документу державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, один раз на рік, оприлюднює його результати на своєму офіційному веб-сайті у мережі Інтернет та у разі виявлення не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку негативних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, вживає заходів для їх усунення.

Здійснення моніторингу покладається на Покровську міську військову адміністрацію, яка має здійснювати загальну координацію, методичне та інформаційне забезпечення процесу моніторингу, а також підготовку узагальненого звіту про результати моніторингу Програми.

Результати моніторингу є публічними. Моніторинг базується на розгляді обмеженої кількості відібраних показників (індикаторів) за кожним зі стратегічних напрямів і аналізі досягнення запланованих результатів.

Для моніторингу наслідків реалізації Програми для довкілля застосовуються екологічні індикатори, особливо ті, для яких є моніторингові дані. Але, відповідно до положень Закону України від 03 березня 2022 року № 2115-XI «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» у період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після його завершення, органи державної статистики призупиняють оприлюднення статистичної інформації, за деяким винятком.

Крім того, аналіз ситуації в зоні конфлікту на території області ускладнено через обмежений набір джерел інформації. Сьогодні на частині територій області не проводиться екологічний моніторинг, відсутня достовірна інформація про характер пошкоджень підприємств, ускладнена робота Державної екологічної інспекції в Донецькій області через відсутність доступу до частини території для проведення повноцінного обстеження.

Враховуючи зазначене, пропонується здійснення моніторингу виконання Програми за даними щодо:

1) Середньорічних концентрацій забруднюючих речовин по містах області, де Донецьким регіональним центром з гідрометеорології здійснюється дослідження стану атмосферного повітря для основних забруднювачів у порівнянні до затверджених рівнів ГДК у атмосферному повітрі населених місць.

2) Державного моніторингу поверхневих вод в Донецькій області на відповідність затвердженим ГДК в поверхневих водах на території громади, що здійснюється Сіверсько-Донецьким басейновим управлінням водних ресурсів (Статистична звітність суб'єктів господарювання (форма 1-ТПВ)).

3) Статистичних даних показників стану здоров'я (статистична звітність по області, або статистична звітність що відділом охорони здоров'я Покровської міської ради).

Або, у разі відсутності даних щодо зазначених показників, внаслідок ведення тривалих бойових дій на території області, пропонується, як альтернативний варіант, використати статистичні дані щодо стану атмосферного повітря та водних ресурсів на території області.

Моніторинг даних впливів можливо здійснювати за показниками, які вказані в таблиці.

Екологічні індикатори для моніторингу виконання Програми

№	Індикатор	Періодичність
1.	Атмосферне повітря. Базовий показник – рівні ГДК, затверджені відповідно чинного законодавства.	Один раз на рік
2.	Поверхневі води. Базовий показник – рівні ГДК, затверджені відповідно чинного законодавства.	Один раз на рік
3.	Стан здоров'я. Зміна показників стану здоров'я	Один раз на рік